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TEGRIA
/..-\t Describase las caracteristicas de las sefiales digitales y analéglcas ind|quese Ios tlpos de
il _sefiales digitales. L ,

2. Definase el concepto de Autémata Indiquese los tipos de automatas comentando sus
diferencias desde el punto de vista del disefio l6gico.
3. Describase la metodologia de disefio de los contadores blnarlos asmcmnos gscendentes de
re modulo 2°, donde n es el numero.de bits del contador. -Diséfiese un contador médulo 8 con
‘ salida de acarreo. El contador podra ser activo por flanco de bajada o de subida. Indiquese las.
ventajas e inconvenientes de los contadoreibmanos asincronos frente a los sincronos.

: ‘ PROBLEMAS
@ Disefiar el circuito combinacional de la figura. Corresponde a un sumador blnano de 2 numeros
binarios (A y B) -de 2 bits. Las entradas del nimero A son a4 y a 'y las del nimerc B by y bo.
El circuito genera las: salidas necesarias para representar el resultado incluyendo un acarreo de
salida. Sq y So son las sefiales de salida de la-suma y C la de acarreo.

Se obtendra la tabla de verdad completa del sumador, pero solamente — a, )

. se implementarén las salidas S, y C para los siguientes casos: - — a Sy |~

’1 2. Mediante puertas NAND de cualquier nimero de entradas. _,.b‘i‘_ SO_ -
Solamente se implementar ia salida C. — bo c b
“-Mediante multiplexores. © “ I

1 4 Mediante decodificadores necesarios con salldas actlvas a nivel -
& bajo y las puertas necesarias. - SO

2. Diseriar un cqptador gray sincrono ascendente de 3 bits, es decnr médulQ 8. Tiene una entrada

' de Clear asincrono \(Q) y otra dé habilitacion (E)..y una sah&a de acarreo {(C). Todas las sefiales
son acjjvas a pivel dlto. El-eontador es activo-por flanco de bgjada; Se utilizarén flip-flop T con
entradas asincronas de clear y, presel activas a nivel bajo.

.~ 3. Obtener-ia tabla de estados minima del circuito secuencial sincrono [___
o con dos entradas X y RESET y una salidas Z. RESET es la sefial de ] RESET
restauracnbn sintrona y por X se reciben en’ serie numeros BCD — X 7 L
_sincronizados con el flanco de subida de la sefial de relgj CLK. La . o
salida Z se pondré a 1 después de recibir los nimeros 8 o 9. Disefiar el > e
circujto teniendo en-cuenta lo siguiente: '
" Se estan recibiendo continuamente nimeros BED de 1 digito.
‘Primero se recibe el bit mas significativo.
Dos nimeros BCD consecutivos se reciben  separados por un periodo de reloj.
La salida Z se activara solamente durante un periodo de reloj después de recibirse los
ndmeros 8 0 9.
4 Aungue el alumno sea capaz de sintetizar directamente el diagrama de estados minimo
/- \ | debera comprobario utilizando el método de la tabla de implicaciones
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